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  ACTA N° 01 

Sesión de CABILDO ABIERTO INFORMATIVO celebrado por la HONORABLE 

CORPORACION MUNICIPAL de la ciudad de Nacaome, Departamento de valle, 

siendo las nueve con treinta de la Mañana del día Sábado 18 de enero del año 

dos mil veinte, en el Salón de Usos Múltiples de la Alcaldía Municipal, 

presidiendo la sesión el Señor Alcalde Municipal LICENCIADO VICTOR 

MANUEL FLORES MONTALVAN, con la Comparecencia de la Señora Vice-

Alcaldesa PROFESORA MARIA BRENDA MEJIA DOMINGUEZ y de los Señores 

Regidores que por su orden se describen de la manera siguiente: 

                          

                          Regidor   3°:   JOE ALID GARCIA ALVARADO 

                          Regidor   5°:   EDAS ARNOLDO ORDOÑEZ MEJIA 

 

En el evento se contó con la presencia de del Representante de la Jefatura 

Departamental No 17 Comisario de Policía WILMER LOPEZ, Representante del 

Benemérito Cuerpo de Bomberos Sargento OSMAN NOE GALEAS y los vecinos 

de las comunidades de Las Uvas, La Montaña, Santa Bárbara, El Transito, 

Crucitas, Playa Grande, Saucito, Santa Clara, Zuniga, El Limón, Jícaro Galán, San 

Nicolás, Casas Nuevas, El Vado, Portillo del Higo, Junquillo, Paso Real, El 

Chiflón, Limonar, La Baraja, Ceibilla, Talpetate, Brisas del Lago, El Obraje, El 

Tular, Lagartillo 2, Jícaro Abajo, Sartenejal, El Barreal, Tierras Morenas, 

Estacones, Puente 7, Guayabo 2, Nagarejo, Las Balitas, El Mogote, Agua Friita, 

San Nicolás, El Jobo, Col. Edwin Melendez, Bo. Abajo, Col. Abraham Zuniga, Bo 

Santa Maria, Bo San Jose, Bo Morazan, Bo El Jardin, Bo El Chaguite, Bo La Ceiba, 

Col. Juan Pablo David, Col Jesus Tadeo Flores, Col. Republica Dominicana, Bo 

El Corcovado, Col Nueva Esperanza, Col Victor Flores, Bo El Calvario, Bo 

Suyapa, Col Michell y empleados de la Alcaldia Municipal, con una sumatoria 

de 215 (doscientas quince) personas dentro de los cuales 103 (ciento tres)  son 
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mujeres y 112 (ciento doce) hombres. Por ante el infrascrito Secretario 

Municipal FRANCISCO JAVIER MONTALVAN GUTIERREZ, queda fe de todo 

actuado, desarrollándose la sesión del presente CABILDO ABIERTO de 

conformidad a la agenda siguiente: 

 

1. INVOCACION A DIOS 

 

 

2. ENTONACION DE NUESTRO HIMNO NACIONAL 

 

 

3. APERTURA DE LA SESION Y BIENVENIDA POR EL SEÑOR ALCALDE 

MUNICIPAL LIC. VICTOR MANUEL FLORES MONTALVAN. 

 

 

4. PRESENTACION DE LOS MIEMBROS DE LA MESA PRINCIPAL 

 

5. LECTURA DE LA CERTIFICACION DEL PUNTO DE ACTA EN DONDE 

CONSTA EL ACUERDP CORPPORATIVO PARA LA CELEBRACION DEL 

PRESENTE CABILDO ABIERTO INFORMATIVO. 

 

6. PRESENTACION DEL EQUIPO COORDINADOR Y SUPERVISOR DEL 

PROYECTO IDENTIFICATE Y A LA VEZ SOCIALIZAR CON LA 

CONCURRENCIA DICHO PROYECTO. 

 

7. DECLARACION DE EMERGENCIA HIDRICA CONSERVACION DE AGUAS 

SUPERFICIALES Y SUB TERRANEAS Y PROMOCION DE LA CAMPAÑA 

CERO QUEMA. 

 

8. EMERGENCIA SANITARIA PREVENCION Y CONTROL DEL DENGUE 
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9. RENDICION DE CUENTAS 2019 

 

 

10.CIERRE DE LA SESION. 

 

 

DESARROLLO DE LA AGENDA 

 

 

1. Se realizó la invocación a Dios por parte del Pastor Melsis Bonilla 

 

 

2. Seguidamente se entonaron las sagradas notas de nuestro Himno 

Nacional por la magna asamblea 

 

 

 

3. El Señor Alcalde Municipal LIC VICTOR MANUEL FLORES MONTALVAN 

dio por abierta la sesión y a la vez otorgó la más calurosa bienvenida a 

todos los presentes y agradecer la participación en la asamblea de 

CABILDO ABIERTO INFORMATIVO. 

 

4. A Continuación el moderador del evento realiza la presentación de los 

miembros que integran la mesa principal. 

 

 

5. Acto seguido el señor Secretario Municipal FRANCISCO JAVIER 

MONTALVAN GUTIERREZ dio lectura de la certificación del Punto de Acta 
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en donde consta el acuerdo corporativo en donde se autoriza la 

celebración del CABILDO ABIERTO INFORMATIVO. 

 

6. PRESENTACION DEL EQUIPO COORDINADOR Y SUPERVISOR DEL 

PROYECTO IDENTIFICATE Y A LA VEZ SOCIALIZAR CON LA 

CONCURRENCIA DICHO PROYECTO. 

 

A) El Señor Alcalde Municipal le da la más calurosa bienvenida y 

aprovecha el momento para presentar ante la concurrencia a los 

jóvenes RODOLFO FERRUFINO SOSA (Coordinador) ERICK CLAUTTON 

CANALES (Supervisor) JHESTED ALEXANDER TORRES (Supervisor) WIL 

ANGEL BUSTILLO (Supervisor) RONY JOSUE CRUZ (Supervisor) como  

miembros y responsables de la Región #3 la que se compone por 

Nacaome y San Francisco de Coray; exponiendo el joven RODOLFO 

FERRUFINO SOSA que el Proyecto Identifícate es un proyecto de 

Identificación Digital Biométrico que se está llevando a través de RNP 

en conjunto con Organismos Internacionales  como el BCIE y el PNUD, 

cuyo objetivo principales son Depuración y Actualización de la base 

de datos y que todo ciudadano a partir de los 16 años en adelante 

obtenga su DNI Documento Único de Identificación. Por lo que el 

equipo responsable de la Región #3 solicito el apoyo a la HONORABLE 

CORPORACION MUNICIPAL para poder socializar este proyecto a los 

habitantes de las diferentes comunidades que conforman nuestro 

municipio. 

B) LA HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL, en vista de la 

socialización del Proyecto Identifícate y del apoyo solicitado para 

socializar dicho proyecto con los habitantes de las diferentes 

comunidades que conforman nuestro municipio, y en uso de las 

facultades que la ley confiere por tanto ACUERDA: 

 

1. Aprobar lo solicitado por el equipo responsable de la Región 

#3 para socializar dicho proyecto con los habitantes de las 

diferentes comunidades que conforman nuestro municipio. 
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2. Que la Secretaria certifique este punto de acta para que 

surta efectos legales 

 

 

7. DECLARACION DE EMERGENCIA HIDRICA CONSERVACION DE AGUAS 

SUPERFICIALES Y SUB TERRANEAS Y PROMOCION DE LA CAMPAÑA 

CERO QUEMA. 

a) El señor Alcalde Municipal LIC. VICTOR MANUEL FLORES MONTALVAN 

explica ante la concurrencia que como Municipalidad se está apostando 

a la conservación de fuentes de agua y se está asegurando la obtención 

del vital líquido para uso doméstico, riego y para consumo animal en la 

parte alta de la cuenca del rio Guacirope mediante la construcción de 3 

bordas de retención en diferentes puntos del rio, y en la parte baja 

exactamente en el sector de la puntilla se está construyendo una borda 

de retención para garantizar el suministro de agua potable a los 

habitantes del área urbana de la ciudad, luego el señor Alcalde 

Municipal llama al Sargento OSMAN NOE GALEAS del Benemérito 

Cuerpo de Bomberos de Nacaome para que le exponga a la concurrencia 

de la importancia de la NO QUEMA de nuestros bosques y él explica las 

formas de prevención y las medidas a tomar en caso de incendio. 

 

b) Referente a la Emergencia Hídrica el Honorable Corporativo JOE ALID 

GARCIA ALVARADO enfatiza que ante esta emergencia los responsables 

somos todos y que la municipalidad no puede lograr los objetivos sin el 

concurso del pueblo, debemos de actuar con responsabilidad sobre 

nuestras fuentes de agua, hablemos con nuestros vecinos y  niños sobre 

la importancia de proteger el recurso agua, como miembro de la 

HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL pido a todos unámonos a 

proteger el recurso agua. 

 

c) El Honorable Corporativo EDAS ARNOLDO ORDOÑEZ MEJIA manifiesta 

estar comprometido con la protección del recurso agua, el compromiso 
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es de todos ahorrar agua, el problema de abastecimiento de carácter 

mundial. 

 

d) El señor Alcalde Municipal LIC. VICTOR MANUEL FLORES MONTALVAN 

agradece a los compañeros corporativos por acompañarle en esta 

iniciativa. 

 

 

8. EMERGENCIA SANITARIA PREVENCION Y CONTROL DEL DENGUE 

El Presidente de la Cámara Legislativa Municipal invita a toda la población a 

que juntos nos sumemos a la lucha contra El Dengue ya que aún sigue 

causando daños a la salud de nuestros habitantes y lo más delicado muerte de 

algunos pacientes con esta temible enfermedad. 

 

9. RENDICION DE CUENTAS AÑO 2019 

El señor Alcalde Municipal LIC. VICTOR MANUEL FLORES MONTALVAN dio a 

conocer el informe de Rendición de Cuentas correspondiente al ejercicio fiscal 

2019 en donde se presentó ante la concurrencia, invitados especiales y los 

miembros de la HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL, las diferentes 

actividades, proyectos ejecutados en diferentes sectores del Municipio así 

como también los proyectos que están pendientes de finalizarse, también los 

proyectos ejecutados y pendientes de ejecutar con Organismos No 

Gubernamentales, proyectando también el informe financiero de la 

Municipalidad, todo esto fue presentado por medio de Data Show; por lo que 

la asamblea se mostró satisfecha con la presentación del informe de redición 

de cuentas correspondiente al año 2019. 

A)  LA HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL, en vista del Informe de 

Rendición de Cuentas 2019 presentado por el Señor Alcalde Municipal 

LIC. VICTOR MANUEL FLORES MONTALVAN ante la concurrencia y los 



7 
 

miembros de la HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL de las 

diferentes actividades, proyectos ejecutados y pendientes de 

ejecución así como también el informe financiero, y en uso de las 

facultades que la ley confiere por tanto ACUERDA: 

 

1. Aprobar el Informe de Rendición de Cuentas 2019 

 

2. Que la Secretaria Certifique este Punto de Acta a los 

departamentos de Contabilidad y Presupuesto, Auditoria 

Interna, Tesorería y Gerencia Administrativa  de esta 

Municipalidad para que surtan efectos legales. 

 

 

Una vez concluida las participaciones el  Señor Alcalde Municipal LICENCIADO 

VICTOR MANUEL FLORES MONTALVAN, dio por cerrada  la sesión siendo las  

Doce con Treinta Minutos  de la Mediodía de ese mismo día. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



 
































